



读博

看《红高粱》感觉吃“抻饼”很豪气！什么是“抻饼”呢？其实就是咱滕州人常年吃的单饼，地方的特色吃法

鼠马：做法，吃法都一样，就是我们叫它春饼。孔大健：我就喜欢吃这个，在来碗稀饭。素面朝天：看的来食欲了，晚上就它了。

是“单饼卷馓子”！仔细想想滕州人这么多年就在吃“抻饼”，看来咱滕州人老祖先都为匪多年了！（煮字伙夫）

滕州美食：用辣椒炒个干巴鱼更好吃。蓝珍珠：我小时候姥姥经常烙这种饼子来吃，一个弧形的圆形的铸铁锅具非常怀念……我常常卷白糖吃。

这个世界太疯狂了！来了不老不少也不残疾的男人要钱，手里拿张纸上写着什么，然后指着纸上的字可怜兮兮的说：“可怜可怜吧”！

技术宅男一枚：是要好胳膊好腿的我都不给。明月半倚深秋时：打110报警！故意损坏人民币，按照人民币管理办法，公安机关有权利对他处以100元以上10000元以下罚款！

我拿了一张一毛的给他，他接过钱恨恨的看着我，然后直接把钱撕碎扔在了门口！（惟美卿轩）

明月半倚深秋时：这就是一个贱人！别人家连给都没给，就是那个眼神，当时要是有人在那非得揍他一顿！叮咚的世界：抢劫前期。

囿事

安徽4男子打“飞的”到重庆行乞 3人用苹果手机 其中1人手持iPhone6



近日，4个外地人以打工无果，没钱买票回家为由，在重庆沙坪坝三峡广场寻求资助时，被热心市民举报。民警将4人带回派出所调查，让人诧异的是，这几个声称没钱回家的外地打工者，竟然是从南昌搭乘飞机前来重庆行乞赚过年钱的，其中一人用的手机还是iphone6Plus。

近日，市民熊大姐报警称，有外地在三峡广场冒充没钱回家的打工者，四处行骗要钱。民警迅速赶往现场，将4人带回沙坪坝区公安分局渝碚路派出所进行调查。经查，4人均来自安徽某县，平时在家务农，农闲时节便邀出门行乞，主要方式就是冒充外来务工人员，不够钱买票回家，寻求资助。由于每次要钱的数额很小，一般是三五元，最多十来元，很多好心人慎上当受骗。据交代，4人11月28日从南昌乘飞机来到重庆，几天时间先后到过沙坪坝、解放碑、南坪、大渡口等地的人流密集区域，除去开销，每人已经赚了七八百元。民警对4人随身物品进行了清点，发现他们不仅衣着光鲜，手表、戒指一应俱全，还有3人使用的苹果手机，其中一人还用的最新上市的iphone6Plus。民警对4人进行了严厉的批评教育。4人认识到错误，写下检讨书，表示将尽快返回家乡，不再行乞骗人。

微话题

四川外国语大学教授 微博刷得好 期末可免考

还有1个月，高校就要进入“考试季”。“微博刷得好，期末可免考！”最近，四川外国语大学一位教授的考试新规在网上火了。惹得无数网友开始羡慕“别人家的期末考”，同时感慨，“教授，就是这么任性！”

只要上课全勤，完成作业，微博粉丝数过1000或原创微博转发超50条即可免去期末考……考试季来临前，四川外国语大学新闻学教授张春林先被全国的大学生们点赞了。张春林教授还特别补充，有价值与否，须老师认定。“垃圾评论，白开水评论，吸粉微博，转发博文或评论等不在认定之列。”从认定时间12月15日来计算，如果想免考，小伙伴们就得在考前1个月内抓紧涨粉丝、吸引评论，或者某条精华微博能被转发50次！张教授称，核心就是让学生掌握微博等社交媒介，这种形式更能反映学生学习水平。

网友评论：@龙象汉音：有创意，让老师的思想更解放一些。@教哲学的张老师：这样的考核方式可能看上去很博眼球，但是很实用，细看其实具有科学性。这种创新的考试形式，也能够提高课堂“上座率”。@歌乐行者：这则新闻之所以引起轰动，恰恰说明我们的大学课堂太过沉闷，教学创新太过稀缺，是一种积压已久的“饥饿感”诱发了新闻的轰动。@Kevin-Z：难道教授不知道某宝可以刷粉和买好评吗？

(本报综合)

网传可从站姿看透你的心



双脚并拢，双手交叉站立



将双手插入口袋



遮羞式站立

并拢的双脚表示谨小慎微、追求完美。这种人看起来缺乏进取心，但往往韧性很强，是属于平静而顽强的人。

不表露心思、暗中策划的表现；若同时弯腰弓背，可能说明事业或生活中出现了不顺心的事。

手有意无意遮住裆部，一般是男性采取的动作。遮住要害部位，是一个防御性动作，说明心里忐忑不安，准备遭受批评或不赞同。

挺胸收腹，双目平视；两手叉腰而立；单腿直立，另一腿或弯曲或交叉或斜置……近日，一组“站姿照”在微博上被网友疯狂转载，甚至还有网友神评论：“这8种站姿，简直就是帅酷的拍照姿势！”

笔者从图中看到，这八种站姿还可以看透人的内心活动。笔者通过微博搜索，发现最早发出这组“站姿照”的是生命时报官方微博，而图中上镜的人物则是其美编。笔者特意邀请了资深心理咨询师邱骊，对其中三种普遍站姿进行了心理分析。

咨询公司的主管，他告诉笔者，自己一般在做演讲时会不自觉地用到这种站姿，因为这种姿势会让他感到内心强大。再波坦言，自己偶尔也会看看名人摆这个站姿的照片，学习其神态。

分析：双脚并拢表明谨小慎微，追求完美，保护自己，自我防范，有着一一种戒备心态，有些时候可能和职业有关。这类照片，有些人表面看起来很高兴，缺乏进取心，但往往韧性很强，属于表面平静内心坚强型；而有些人表面看起来就硬硬，这类人是属于内心和外表一样硬朗型。

手或单手插入口袋的照片。他表示，翻看自己以前的照片发现这种方式，自己经常用这种站姿。“我用这种站姿拍照时，自己是无意识的。”他说，他自己的确是想低调点，但又想拍得好看点。

分析：这种行为要结合面部表情来分析其内心活动，如果只是照一张照片，主人公摆了这个造型，表明这人行为比较低调但又想摆酷，对某事敏感，比如告诫自己别太高调，或者对某事关注。而如果主人公低头盯着地面，这表明这人可能在生活中或事业中遇到不开心的事，正在想对策。

者，这种遮羞式站立方式拍合照时，特别适合女孩子，站在一旁或者中间，默默地双手重合，把手放在前面，脸上露出笑容，显示出一种安静的美。她认为这种安静的腼腆的站姿挺符合女孩，淑女不失庄重。

分析：这种姿势，照相时手有意无意地放在前面，在社交礼仪上说其保持了一种淑女站姿。如果是个人照，这种姿势是一种防御动作，通过这种方式来保护自己。当然这种站姿还常常用在下属挨领导训时，下属有心理暗示会遭批评，用这种方式表明防御，表明心里的忐忑不安或准备接受批评。

站姿1 适合场合：演讲

“我觉得这个姿势很有领导范儿。”24岁的再波是一家企业

站姿2 适合场合：摆造型

网友“一杰”今年23岁，在他的朋友圈里，他会发这种将双

站姿3 适合场合：合照、单人照

今年23岁的黄女士告诉笔



爆米花

小时候最喜欢吃爆米花了。如今的孩子们多数是在影院内，超市里，专卖摊前享受这种美味，那远走的砰砰声即将变成永久的回忆。

(网友 青檀樵子)